MOH’] 5
arehouse

038 gdud) bad)
¢ 20182017 g.wbﬂﬁ o)

Ao 1) 5 5033
E
o pid) e (LY )

3 @
[ % “;‘,—, . \\,‘ ‘}‘i\:'




£ 2018/ 2017 ¥ ol sl Juadll — by ) Glagal ;1 Basagl

adiial) e G Ciall Anadl) J1gal) 9 gaad) <l S 1 - 1] gul)

el 5 daaall alac ) als

- AEY) il ga sl [d¥) Jlsed

1) 2x+3<7 2) —3<2x+1<9
3) x*-5x+6>0 4) x*-2x-3<0
2_
5 2X=%50 6 X 1.0
X—3 X+3




22018/ 2017 Js¥) (ol Al Juadl) — lualy Clagad 1 1 baagl

adiial) yde AU Cial) Ll ) gal) g 3 gaad) il 188 1 1 — 1] uul

4l al) dasdl)

S+ (VR NP PP VRORNP S TP

1) |2x+3/<7 2) [x-2/>4

3) [8x-12/=0 4) |2x+6|=8

aitiacal) Jadl)
m by A4,6), B(1,2) cis iy | ) g)sad)

A ,B (hdill jlal) Al B (2 A, B (pihilll g dilual) (1

A ,B kil jlal) addical) hil) Adlaa (3




£ 2018/ 2017 ¥ ol sl Juadll — by ) Glagal ;1 Basagl

aliial) e ALY Chal) Anadl) J1gal) 9 dgaad) il S 1 -] uul)

(3,2) AL jar g m=-1 Al ) aieaall bl Ddlaa sa gl [ @l Jlised |

Ailies 53 aiteaall 5315 5 (L, 4) ARG sy o3 aiienal) il Aldla dngl | Cualdd) Jigeu
y+2x+3=0

aliall Jo gagas 9 (2,5) Aalily yay sd adiicial) add) Adslaa 23 f [wmn d\y..m]
1

=—=X+2
Y 3

daiivs (3,1), (4,4), (5,8) Ll cuils 13 La aaa [ il d\gus\]

L e - aelate— ghisie Glaiaall S 13 L sas [ el Jipud

1) 2x+y=3 and y:%x+5

2) 3x+y=1 and 2y=8-6x




22018/ 2017 JsY sl oAl Sl — iy Cligad ¢ 1 Baagl)

adlial) yde AU Cial) Ll ) gl g 3 gaad) il 188 1 1 — 1] uul

Ledlaa g Adfal)

(ol A R LGS0 pasiad ) X 4N Lgdea gy y SRl A8 IS S Lo 1) aan [ gt Jigadd)

IS

2 A0V sl Jlae 2o g [ ey d\g.m]

1) g(x) =x*+1 2) f(x)=x*-3x+9
X -1 3 2x

39 ="7— Y=+
B) f(x)=+2x—-6 h(x) = X-=5
) T(X) X 6) h(x) m




#2018/ 2017 Js¥) ! A} Juadll — iy )

adiiall e AU Cuall

A il

e padsan FoANA LU sl DA o [ e gaal ‘5\3“4\]

f(x

3]

[3¥)

—

[
[y

[
(3% ]

1) f(x)=x*—4x+3

X =2 Loxie lall dad (1

faal gadl 5l (2

Y ol U saall g adaliil) Ll (3

faa ual(s

- 4S5V Jsal) liaal aa i (Y [ e d\;wm]

y=x" 5 Al gl gs

2) f(x)=x*+5x*—4x-2

Y =X+2 aficall bdl) adalss Jadi aa g) (Ll




22018/ 2017 Js¥) (ol pAl) Juardl) — ualy Clagad 1 1 baagl

pdlial) e AU Cial) dpsal) JIgad) 1 [1- 2]

2 S ol e 2850 fR(V) Sy sl Gle Bs A i) 85 f I 51 i a0l
oS 13) x € A pud US U= oo a23a0 (X)) &1y x €B

s xXE€EBp3US dl e« fg) =x
XxEA D JS dxl e L gf(0) =x

oo [ aBlSe syans § = dieall CaSsy f ) acwSall Al L 8 5] Jew Lols
=gt 8 0 asal A

S Ban) g Ak B Adall Sl a ) ae adaliy 881 Jad JS S 1)) e f 7P dpse Alalgd T A
sy
Ol ¥ gl axd GES), Y af dpaSad) Ll aa) o35 LS 13) La yaal 881 ) Jm\dm[ Js¥ dsym]

- aﬂﬁ;ﬂ Bt

A 4y L[| | §¥] YT 1T 11
—|g[}(]=){5—3.’(|’ f =x_2
[0 =—2x | W =%
AN X / X -
o[\ x Oop ] X —8 [-4 |O]f] 4 [ 8Bx
_4[
I
w “‘ -|E

aslg) sty dls 13) dandg 13) dewSe alls f alall (S

el A an gl dpase A0 Ll S o | dase Ao lgd focuilS La 1) L das [ g-"lﬂ\d\w!]

dislal 0

1) f(x)=vx—4 2) f(x)=x>-8

3 fy="12 B 1) =Aa—x

X




#2018/ 2017 ¥ ol ) Juall) — cibualy ) gl 1 1 Saagl

aliial) e ALY Chal) dpusal) JIgal) 1 [1-2]

f(x)=18-3x g(x)=6—§,om¢my;g,f O as | G i)

f()=x+10, x20 , g(x)=+/x-10 . glmse gas g, T o) iy [ gl dised)

. Gl Lgd ) A1) e 50 &003 O3 () e i [ el ) el

17 L
y=flx)— Ry = flx)|]
. i A /]/c”
B Z B / .
=8 -4 0] | 4 | 8x X
4 //
/
i [4 '




22018/ 2017 Js¥) (ol s Jualll — by )

aditall e AN Cial

Clagad 1 1 daagl)

dpusal) I gal) 1 [1-2] G

ok laa gS dad an gl F (X)) GusSaal) Ao slag) g0 F(X) = X0+ 2X +1 cuils 13 [wau\ dtgus\]

1) Q)

b culllldedaagd g'(2])=2 iy

2)

WesSra g G(X) =X +1 2 Lk Sl anu )

14

12

=) -] =

£y

S & & & R

i
=

o
)

i
L
-

f1(13)

g(x)=x*+bx—1 culs \3\[ ) mgus\]

[ ol Jiguat]




22018/ 2017 Js¥) ol ) Jull) — cilpuialy I Glagad 1 1 Baagl)

adiial) jde G Ciall Lpoaal) ALY J)gall g Aftial) I gallz [1-3] Guul)

a0 30° | 45 | 60° | 90° | 180° | 270" | 360°

. T T T 37
Lal 4l A ol 3 ° - - - =
Ol L A ) 3 0 6 3 5 7 2

7
4

[gﬁﬂd b ) A ek (a o gl A ]

X_° _180°
R T

A dsaad b il Jasi [ gl e |

Glaodb 43 | 120° | 150° | 135° | 210° | 240° | 300° | 310° | 330°

Slaal I Al 30
o A0 el Ja A gana da gl [ AL d\gum]
1) 2cosx—1=0 2) sin®x—2sinx-3=0
3) cos’x—cosx=0 4) sin2x—cosx=0




22018/ 2017 Js¥ (ol A Jualll) — Clualy )

adilal e AU Cial

Glagald 1 1 Baagl

Lal) 4GB ) gal) g LEEAY O galhs [1—3]uul)

y = asin[b(x—h)]+k y =acos[b(x—h)]+k ua gll - Jygaill
| a |=%(max— min) dal)

|al >1 Lae ol

il A (LYY g aaal)

2] la] <1 ledie ool LS|
1 b| <1  laxe ‘5_@9\ e e s e
b | b|>1 e qaéi Sl A2 alasHY) o) aaall)
h 488Y) 4a 59
(ushl) 4al3))
k FRRPWEN
(s giall Jadlf)
Ib] 254 o slia i )
|2 | (VS ) a5l

Aall  gaall - 2l - Al Aa) 31— ABY) da) N — 59l - dadd) 44;[ alla) day.m]

y =3sin(2x+x)+1

f(x)=—2 cos(x—%) +1

s 13 | gl diged) |

10




22018/ 2017 JsY) (ol 1) Juaill) — cilpualy Glugad 1 1 Baagll

adiial) e AN Cheal) Fpsall A5t ) gall g AEEY) ) gall: [1-3] o)

[27,27] o 59 Q1o om 08 iy i [ onald) e
1) y=2sinx 2) y=COSX+2

4~
~

(9%)
(S8}

—
—

On -3n2 - w2 w2 1w 32 2n 2n 32w -w/2 w2 7w 32 2«

—
[
_—

[
o
[

[95)

=~
s

3) y=secx 4) y=cscx

W
W 4=

o}
>l

_—
_—

O 32 o-m -m/2 w2 7w 3w 2n On 32 om -m/2 w2 7w 3n2 2&n

—
—

[ [
I (8%}

' '
I W

5) y=tanx 6) y=cotx

[$ 8]
(§5) 4

D

38

—
—

O 3n2 - -w/2 w2 1 3n2 2n 2n 3n2 -m -m/2 w2 7w 3w2 2n

[
—

' '
[ ST
)

f i
Y
w0

'
N

11




22018/ 2017 Js¥) (ol s Jualll) — Clualy )

adilal e AU Cial

Glasgad 1 1 daagd)

LaSal) L%l J) gal) g AALLY I gall: [1-3] )

PIRCIRTRW R TI FRCY RW RETIN
y A y A
L o B ] H
2 - 1 '
Iy =sin—1x - -
: + T i
-1 1 —27 —7 H H T pYad
N ]
- =} — T ' 5 :
2 ] ]
\ Y
TSl oL g W FRUCTURNITTRUSS 11N
y 154
L,
=e 5 A
1 —T _o?,._ s 27 3
T o i x v 1
-1 1 il
—1.5+4
Lyl S egSae D Baall Ryl b s
y
Gpoovsslaecaaese > ‘ y A
2 (] 'l; — l
[} i
y=tan"'x -
' 1
i T 'l
X
—1 1 ] _i I X
: :
o - - .
\ \
tan x gwgSae COS X wasee Sin x weSas
%s—% o (Gugall ) 2130 7! fawis T 5 0 e (ugall o) gl ‘C.rl‘ﬂ-" l;'g —% O (ougalt o) ayglh) )
tan x i €OS x SiN X aeas

dan y = x b gl§ l.\_ly:tan_1x Jeagdl
=00 < x < 00 _J il
T L
X 2<y<2 9

(—00, 00) 1 JLave!

(-%2)
22 :‘54-0-"
y
PR LI AP
- i >
y=tan"'x
: t
-1 ¥
-y I B >
2

cosy=x daxd oS 13| y=cos ' x  jea
OSySTe—1S x<1_J apally

[—1, 1] : Jlongd!
[0, Tr] :“.\...II
Q!’ﬂ'
i 0 X
——

Siny = X dazd glS 13 y = sin~1 x

.—%sys—},—mxm_w L,
[—1, 1] 2 Lowgd!
T «].
[“72]“""‘”

gl

y
X ==
2
y=sin"1x
| 0 |
I Ix
-1 1
IR
2

12




22018/ 2017 Js¥) ol Al Jualll) — il ) Glugad 1 1 Baagl)

adiiall e AN Cial

Lpal) A AN J)gal) g ARl ) gall: [1—3] Cul

1) sec’x—tan®x=1

3) sin2x=2sin Xcos X

NE

1) sinl(;)

Ne

4)cos™ (73)

7)tan*(v/3)

- A cliatal) daa e [ua.aliﬂ J Juxﬂ

2) csc’x—cot®x=1

4) cos2x=2cos’ x—1

335 0 ol Laa s O ABB) Bl g1 | pasbedd e

2)sin1(—%) 3)sin(3)

5)cos™ (i) 6)cos ' (2)
J2

8)tan* (i) 9)tan'(-1)
N

13




22018/ 2017 Js¥ (ol Al Juaadl) — cialy Clagad 1 1 baagl

adiiall e AN Cial

Lpaal) ALY J) gal) g 480N J)gallz [1-3] gl

1) tan " (tan %)

t il Ladad an g [@us Jr,us\]

2) cos™(cos %) 3)sin~*(sin %)

(gl Ay g 1) il e p1i) ) (91 0 IS oy | ol Vg |

1) cos(sin™ x)

3) tan(sec™ x)

1) cos™(sin %)

2) tan(sin™ x)

4) cot(cos™ x)

W) n U AR Aul ang) | ql) e |

) 5
2) sin(tant—
) ( 12)

14




22018/ 2017 Js¥) ol Al Jualll) — il ) Gligad 1 1 Baagl

adiial) e A Cikall Loagi )& ol 9 Al O gall: 147 )
[ ) (il g8 ]
am. an — m+n — am—n (a b)n _ an bn (am)n — amn

a’

an
" a) b 1 m
—_ — = — —=a n’ m _ An
j bn (bj a.n an a =a

SIS 3 (gt JSE ) il i JS Ja | daY) J)sed)

2 _2
1) 37 2) 8°® 3) 73 4)9 3

o 0 )l 08 Jga
1) — 2) Ix? 3) 1 4 —3_

X 2/ 24/x*

[ az0 ,b>0 an Luday f(X)=ab® W e J

. 1
[ 2.718 Ly g sbed diaf g €= IM(1+ ;)” hal) (L) }

Ladall AIY) aladiialy AU L dagd 23 )
12
1) — = 2) 4e7%° =
e
1
3) = 4) 3e” =

2\/e

15



#2018/ 2017 Js¥) ol oA Juadl) — Sy ) Clagad 11 Baagll

adiiall jdic AN Cial

Lafi e 5l 5 dull) OV gl [1-4) )

[ L) sl Al S J

DAY Jlsdl Oy ) |l g

f(x)=3" 1

a4 @80

=

X |-3|-2|-1]0]1|2]|3

f(x)

3 W K U

=N

f(x) = e (2

f(x)

f(x)=e™ (3

f(x)

4 B3 2 1 2 5 4
1
9
8
7
6
5
=
3
1
4 3 2 -1 1 > 3 4
-1
°
s
6
o
=
2
1
4 3 -2 1 1 4
-1

16




22018/ 2017 Js¥) ol Al Jualll) — il ) Glagad 1 Baagl

pdiial) e AN Cinal)

Lati e ol g Aol ) gall: [1—4]uo)

1) 2% =64

3) e —e*=2

[ Lt e el Ja ]
L A5y eqalaall Ja 48 gana 33 [umss\ J) ws]

2) e*=20

4) e*(x*-1) =0

O csale 13 Y =ab* sl o A A ciis [ uilaad) g

(0,2), (1, 6) kit o a0l inia

17




22018/ 2017 Js¥) (ol s Juall) — by )

adiilall e AU el

Clagad 1 1 daagl)

Lafi & gl g 4ul) ) gl [1—4] s

[ Apati 2 511 J) g ]

asa 15) x> 05 b > 05 b F 1 418 15)

t ol Al B dazd

iyl Ul JS L)

log, x =y

wuif t».:-‘i

s Y Jaaally e )l Jas]

P o Sl
...................................... y: 2X
y =log, X
B e —
1
................................................ y =In(=)
X
............................................ y :eZX
y :47)( .........................................

| bl a5 |

X
log, X" =nlog, x | log, xy =log, x+log, y Iogb(y) =log, x-log,y | log, b* =
log, x
logp x __ _ _ log. X — .
bl X — log,1=0 log,b=1 g, 00, ¥
[ bx _ eInb>< :exlnb 4:‘%’-" . ]
: b Lea JS A 29 [ il d‘;,un]
1) In(logl0) 2) Ine’ 3) log(ln e®%?) 4) @3Nt

18




22018/ 2017 Js¥) ol Al Jualll) — il ) Glugad 1 1 Baagl

Al e ALY Cial) dai & 5l o ) I galhz [1—4]
DAY Jlsal Ol ) | ) ) pead)

] f(x)= Iogz X (1

. y=Inx (2

s ALY el Ja | el sl

1) log(x*+9x) =1 2) In(x-1)+In(x+1)=In3

et g 7y A g s e ol Jipud |

19



aditall e AN il

#2018/ 2017 Js¥) ol Al Juadl) — iy )

i)

-
et
-

sinhx = l(e
2

_e_x)

Glasgad 1 1 daagd)

Lagi & sl g sl ) gl [1-4]

Al by a8 sl (yal gi aladidy [ e A Q) 3“1\]

[ A 3h ) sl ]

e —
tanh x =
+e

—X

—X

sech x =

+€

—X

il Al ‘5414 L S sinhx , coshx  yallall Sl Jaall A e [ e U d\}..d\]

cosh x

]

[ sinh x

Jaall (1
sl (2
Al abliadll (3
dpslall abaliall (4

okl (5

L pgdlh—4a,54lh (6

20




#2018/ 2017 Js¥) ! Al Juadll — iy ) Cilagai 1 1 Baagll

adiial) e A Ciall Loagi )& ol 9 A O gall: [1— 4 )

DY e JSAad aagld f(X)=sinhx , g(x)=coshx culs i [J&c@uw\wa]
fO ., 9@ , @O , 9@ , D . 9D

 5Y) clilial) daus e [ e ualdl) d‘sul‘]

1) cosh®x—sinh*x=1 2) cosh® x+sinh? x = cosh 2x

L A5V el Ja [ e bl J) ;,Hm]

1) sinh(3x+2)=0 2) cosh(x*-1)=0

21




22018/ 2017 Js¥) ol Al Juadl) — Sy ) @ Clagad 1 1 daagl)

adiial) jde G Ciall Jlsall edbgad 1 [1-5] Al

(fea)(X)=TF(a(x)) , (gof)(x)=g(f(x))
(f 2o f)(X) =X . (o f1)(X) =x

oadsag F(X),9(X) sadd F)=X"=4x | g(x)=x-2 i1 {8 Jsad)
D (F+9)(X¥)=

2) (f-9)(x)=

3) (f.9)(x)=

2 ()=
g

(Fog)(®) , (gof)(x)  (fog)d) sasl Jsh e asds b
1) f(x)=3x+1 , g(x)=5-x°

2) f(x)=6x"-4 , g(X)=x+2
3) f(x)=Inx , gx)=¢

f(x):Jx+1 () =X —1eus )y foQ aagl, wia Jlae 3 48 ja s 29 i | CEY J) gl

22




22018/ 2017 Js¥) (ol Al Juardl) — iualy Clagad 1 1 baagl

adiial) e G Clual) Jlsall ey gal 1 1-5]cuul)

s el o A g ¥ W) =(feog)(x) assicuny F,g Gl sl :| gl Jsud

f(X) =X sulaa
1) h(x)=x*-2x+1 2) h(x)zi
X+7

[fo(goh)](X) sUarall Al o6& uny F(X), g(X), h(X) JIgalt asa [uu‘a'.“ d\ym]

1) Invx*+4 2) [tan™(3x+1)]°

g(X) Al Astaa 8 o G(X) 5 F(X)=| X | gl Dbl o g sl) D iyl | il 3l |

sy r] ofY ol oY
N al (o]
M 7 X
\\ 4 31{ Jﬂ;% N4 {_g};z;]'_ pd 4 N 4 {g{xxl
AN 24N AN y - _
—8 |4, [0 8x -8 |-4 [} 4 8x| |—-4 |O 4 8 12x| (=8 [—4 |O 8x
[
Y 7 T p
I [ I
-8 —B —5 -3
| L ¥ LT |1

23




#2018/ 2017 Js¥) il A} Juadll — iy )

adiial) yde Ul Ciual

Cligad 1 1 Baagl

Jgall EBgad 1 [1-5] )

A2 08 () St ayd F (%) = X7 AN () a5l paiad | aad) )

D gx)=x*-2 2) h(x)=(x-2)° 3) r(x)=(x+3)°-1
T 9 T 13 T 173
I S 1
4 / 4 [ ; /
Y " / ol
T T o

3 -2 P 1 3 -2 P 1 4 3 -2 1
108 e I
[l [l [
F Ll [
P LT /I
I T 1

203 S el G e F(X) = 4/X AN () pe ) priid (- oull i)

) gx)=+/x+2

2) h(xX)=2vx+1

3) r(x)=+x+4-3

¥

¥

¥y

1 3
i i o
27— -] 2 o
e /
I 1
IR ERE 5432 7
: 1 1
L} L)
3 3
-4 -4

24




#2018/ 2017 Js¥) Al Juadll — lpualy )

aditall e AN Cial

Glasgad 1 1 daagd)

JIgl) CBgad 1 [1-5] ol

Blanall AdJall Alud) Sl )y = X Al Sl Jysail) A8y jha 7 5l 5 o il JaSi | aedil] gl

D f(X)=x"+2x+1

3) f(X)=x*+2x+4

5) f(X)=2x*+4x+4

2) f(x)=x*—4x+4

4) f(x)=x*—4x+2

6) f(x)=3x"—-6x+2

il L) Jleal) ) Jial! JSAN mlagall Y = F(X)  Adall bl Sl andiiad | pdilad) ) gead)

f(x)+1

f(x+3)

, —3f(x) , f(2x)

[ | x)n(x)

awaanchqm:_

[y

3

]

‘i
S

A

[
O W =1 & ok

25




